



倒霉的豪车

厢货冲破护栏撞上保时捷卡宴 连串追尾使得7车受损 货车司机受伤严重



卡宴被撞进绿化带

昨日凌晨,中州大道郑汴路立交桥北上下桥口处,一辆自北向南行驶的厢式货车急拐撞破路中护栏,将一辆正常行驶的保时捷卡宴撞向路边绿化带,自己侧翻在地祸及7辆过路汽车。 郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧 文/图

冲破护栏 撞上保时捷

凌晨2点左右,中州大道郑汴路立交桥北侧,一辆由北向南疾驰在西半幅机动车道上的厢式货车突然冲向路中护栏。

在突破护栏的限制时,厢货司机似乎并未来得及将车速降下,整个车身斜斜地撞向自南向北从桥上冲下的一辆保时捷卡宴。卡宴被撞向路东侧的绿化带,车头右侧受损严重,引擎盖向上崩起,左前车门出现大面积凹痕,驾驶舱内的安全气囊也已打开。

之后,这辆厢货向右侧翻在地,一连串的撞击使得该车车头部位损毁严重,司机在撞击当中血溅驾驶室。

这辆厢货身后,一条长约50米的刹车痕迹从西半幅机动车道直接连通到东半幅撞击处。

连串追尾 使得7车受损

厢货冲破护栏逆行数米,并未因与卡宴的撞击和侧翻在地而结束,倒地后的厢货依然使得6辆过路汽车车身受到伤害。

凯美瑞、帕萨特及过路的出租车受伤后纷纷停在路中,双闪警示在下桥口区域闪烁不断,使得后来的车辆到此纷纷减速和绕路闪避。

记者在现场看到,发生事故的两侧机动车道均留

维修赔偿 都可能是问题

目击者称,厢货在西侧机动车道行驶时,司机可能因前方出现障碍而向左急打方向盘,但因车速较快而未能控制住行车方向,紧急刹车也未能将车速降下,厢货突破护栏后最终酿成连串事故。

现场的交巡警四大队民警表示,事故发生后现场布满车体碎片,但机动车道上并未见到体型较大的障碍物,目击者的这种说法可能无法得到证明。

下了车体破损的碎片,路中被撞破的护栏长度也在20米左右,汽油、柴油和各种汽车发动机漏下的液体使得现场湿漉漉一片。

“后边四五辆车追尾,还有两辆车受了点伤,又开走了。”现场目击者称,凌晨中州大道上车辆较少,各类车子行驶速度都较快,厢货与保时捷突发事故,后至的车辆躲闪不及出现连串追尾。

这名民警称,撞击发生时保时捷的安全气囊虽然打开,但驾驶员和副驾驶座位上的乘客仍被挡风玻璃碎片割伤面部,厢货司机受伤更为严重,目前尚无法对现场情况进行叙述。

此外,由于这辆厢货撞击的是价值百万的保时捷,再加上其他受损车辆,划分责任后受损车辆的维修及相关赔偿都可能成为问题。 线索提供 吕先生(稿费50元)

“我没喝多,你们才喝多了” 喝没喝高不在嗓门高 得看你干的事

撞两车、慌不择路冲进工地 拽警服、抢警帽、敲民警的头

昨日凌晨,一大众宝来轿车在经开区连撞两车后,满身酒气的司机慌不择路逃入附近工地,之后还将一名车主鼻子打伤,夜巡民警将其控制移交给事故民警时,他又抢过警帽敲起民警头部。 郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧 文/图

宝来连撞两车跑掉了

凌晨0点左右,经开区第五大街与经南八路交叉口,两辆正在等待绿灯放行的轿车突遭后方来车撞击。

两辆车上的司机尚未反应过来,撞击他们车辆的大众宝来并未停留,而是从旁绕路加速向前跑开了。

“当时‘咚’的一声响,肇事车车速得上百,我赶紧刹车拉了手刹,车子还向前冲了好几米。”遭遇宝来直接撞击的白色现代车主称,后车来势汹

汹,撞击产生的巨大推力将它的车子直接向前车撞去,两车被撞出距离路口约10米远处才停下。

两名车主下车查看发现,白色现代轿车车头右大灯被撞碎,车尾部位及挡泥板被撞凹严重变形,另一辆车内一人脖子在撞击时受伤,已被紧急送往医院救治。

两人拨打110报警后,交巡警四大队夜巡民警赶来,开始寻找肇事的大众宝来车的踪影。

司机慌不择路被困工地

肇事的大众宝来车牌号为豫A1B675,该车车头部位在撞击时损毁严重,引擎盖向上折起。

夜巡民警在附近一家工地找到了肇事车,由于此处工地夜间并未关闭大门,肇事车主邹某在事故发生后驾车直接冲进了工地,但因工地内部道路坑洼难行,且道路正前方还有大型挖掘机堵路,宝来车轮陷入泥土之中。

一名开着越野车,自发加

入追截肇事宝来的车主,见此情景又将肇事车从工地的泥泞道路中拉了出来。

邹某从驾驶室走出时,身上散发出较重的酒味,民警上前要求配合时遭其抗拒,跟随而来的车主找其理论时,他也未能好好控制自己的情绪。

趁现场民警和围观人员不备,邹某一边骂一边还动起手来,距其较近的一名男子鼻子当场被打出血,民警见状迅速将其拉上警车控制了起来。

抢过警帽开始敲民警头

警车内的邹某酒仍未醒,他不时挥拳砸向车窗,嘴里还不停地说着什么,情绪显得非常激动。

交巡警四大队事故科民警到场后,夜巡民警将邹某从夜巡警车转移向事故科的警车时,邹某开始大喊“我没有喝多,你们才喝多了”。

四大队民警管保华询问笔录时,邹某突然伸手抓住管保华的警服上衣,还不顾管保华要求

其松手的要求,一把抢过管保华的警帽,敲打起管保华头部。

“放手、不要冲动。”现场民警和邹某亲友同时高喊,将邹某抓着警服的手掰开后,将他拖上警车防其再次出现不理智行为。

随后,民警将邹某带至医院进行抽血送检,等检测结果出来后再对此案做进一步审理。

线索提供 吕先生(稿费50元)



酒驾男子被民警带往医院进行抽血检测

寻人启事

竹庆珍,女 69, 155cm, 11月12日在西彩小区煤厂北拐走失,患有老年痴呆,身穿深蓝色毛料上衣、灰白色裤子、平绒鞋,有知其下落者请与66210729、13849106391联系,定重谢!

